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LANGUE VIVANTE I Epreuve du 1er groupe

CORRIGIDO
I. COMPREENSÃO DA LEITURA :

A. Compreensão lexical :
1. b 3. a
2.  b 4.b

B. Compreensão do texto :

B1. Verdadeiro ou Falso.

1.  F. Justificação : O valor da língua era muito grande e estava a crescer…. O valor da
língua está a acentuar-se no mundo.

2.  V. Justificação : ... para que seja adotado como língua oficial de documentação e de
trabalho nos organismos internacionais.

3. F. Justificação : .... a evolução das relações comerciais entre a China e os países de
língua portuguesa contribuiram para a maior procura da aprendizagem do português.

B2. Correspondência.

A 1 2 3
B d b a

II. COMPETÊNCIA LINGUÍSTICA

A. Competência linguística

Todos – estão – de que – maior

B.
1.a. Os chineses também a aprendem muito.

1. b. As universidades estrangeiras oferecê – las – ão.

2. a. As conclusões do seminário foram aceites / aceitas pelos países lusófonos.

2. b. Os chineses viram o português como um meio de atração comercial.

3.   O presidente disse que o seu país tinha o dever de promover aquela língua tão útil

naquele momento.

III. EXPRESSÃO ESCRITA

Expressão livre


